Zápis z jednání Komise rozhodčích ČNS
Jednání se konalo dne 13. září 2016 v Plzni, v čase 17:15 - 20:15 hodin.
Přítomni: 
Jan Dutka, Vojtěch Bartovský, Vladimír Pavlík, Miroslav Sachl, Ivan Škoda 
Program jednání:
1. Nasazení rozhodčích (vyřazovací část)
2. Reakce na otevřený dopis ve věci oprávnění vstupu do herního prostoru
3. Disciplinární řád
4. Informace o pozvání předsedy KR na zasedání VV ČNS
Úvod
Úvodem seznámil předseda komise pan Vladimír Pavlík členy komise s programem jednání Komise rozhodčích Českého nohejbalového svazu (dále též „komise“ nebo „KR“).
1. Nasazení rozhodčích (vyřazovací část)

Členové KR společně diskutovali varianty a možnosti nasazení nadstavbové části ligových soutěží. Bylo dohodnuto nasazení formou telefonické a e-mailové komunikace s termínem pro první dvě kola do 15.09. t.r. Play off ligových soutěží bude nasazováno dle dosavadní metodiky (platnost od r. 2015).

Extraliga byla přednostně nasazena v termínu do 08.10.2016  na tomto společném zasedání dle působnosti jednotlivých krajů.

Každý člen komise bude nasazovat jemu svěřenou oblast s tím, že finální nasazení bude podléhat operativnímu schválení členů KR.
2. Reakce na otevřený dopis ve věci oprávnění vstupu do herního prostoru

Předseda KR, po dohodě se členy komise, odpověděl na vznesený dotaz pana Marka Líbala.   Odpověď(ze dne 23.5.2016) na otevřený dopis je dle přesvědčení komise ve věci zcela dostačující. Herní situace je zpravidla třeba posuzovat v kontextu konkrétního utkání s přihlédnutím k individuálnímu přístupu účastníků hry.
Předseda KR se dlouhodobě a každoročně zúčastňuje oficiálních nohejbalových akcí (Valné hromady, zasedání VV, ligové semináře, vzdělávací akce pro trenéry a rozhodčí), přičemž na těchto akcích nebyl ze strany zástupců klubů, trenérů ani rozhodčích doposud nikdy, opravdu nikdy, vznesen požadavek obdobného charakteru na úpravu problematiky vstupu hráčů do herního prostoru. Jedině výstupy z těchto oficiálních jednání, které hodnověrně reprezentují členskou základnu ČNS , jsou pro činnost KR ČNS relevantní !
Stávající znění zde řešené problematiky v dokumentech ČNS považují proto členové KR za naprosto dostatečné a nevyžadující úpravu ani doplnění.
Ve vztahu k probíhajícímu soutěžnímu ročníku není podle názoru KR třeba realizovat výkladové (resp. metodické) stanovisko komise, nicméně pro nový soutěžní ročník 2017 proběhne k tomuto tématu diskuse s rozhodčími v rámci vzdělávacích akcí a až na základě výstupu z této diskuse se bude komise případně problematice blíže věnovat.
V neposlední řadě se členové KR ČNS velmi pozastavili nad zvolenou formou komunikace autora otevřeného dopisu, když jsou v rámci ČNS veřejně známy kontakty na předsedu KR ČNS a v nemalé míře byly tyto kontakty členskou základnou využívány a také všichni členové KR vždy na oficiální podněty ze strany jednotlivých členů ČNS reagovali. V tomto smyslu doporučuje KR pisateli otevřeného dopisu, aby prostřednictvím oficiálních kontaktních údajů KR případně kontaktoval předsedu KR a mohl si tak domluvit účast na jednání KR ČNS nebo na semináři rozhodčích. Pokud by se pisatel dopisu neztotožnil se stanoviskem KR, má potom možnost, jako každý člen ČNS, ve formě legislativní iniciativy podat návrh na úpravu zde zmiňované problematiky – vstupu účastníků hry do herního prostoru. 
3. Disciplinární řád

Komise se seznámila s návrhem nového znění Disciplinárního řádu a konstatuje, že komise není v obecné rovině kompetentní vyjadřovat se k celkovému znění DŘ. 

Podrobněji byl rozebrán článek 40. Provinění rozhodčích, kde je uvedeno následující:

„40.1 Kdo se jako rozhodčí neomluveně nedostaví k utkání, ke kterému byl delegován, bude postižen zákazem činnosti až na šest měsíců.

40.2 Kdo jako rozhodčí podstatně nebo opakovaně chybuje v řízení utkání či se chová neslučitelně s postavením rozhodčího, bude postižen zákazem činnosti až na tři měsíce. 

40.3 Kdo jako rozhodčí podstatně nebo opakovaně chybuje v administrativě související s výkonem funkce, bude postižen zákazem činnosti až na dva měsíce.

40.4 Kdo se jako rozhodčí nebo jiná osoba ujme řízení utkání, ke kterému se nedostavil delegovaný rozhodčí před uplynutím čekací doby, nebo které bylo delegovaným rozhodčím ukončeno, nebo se jinak svévolně ujme řízení utkání, bude postižen zákazem činnosti až na šest měsíců, nebo, případně i, pokutou až do výše 3 000,- Kč.“

KR konstatuje, že shora uvedené znění nekoresponduje s nedávno schváleným materiálem KR sazebník pokut pro rozhodčí ligových soutěží. Komise žádá předkladatele změny, aby novou úpravu přizpůsobil dříve schválenému materiálu KR, který se podle názoru členů KR osvědčil. Případně komise žádá DK o zajištění spolupráce na úpravě sjednocujícího textu obou materiálů.
Komise dále upozorňuje na nejednoznačné vymezení pojmů v textu čl. 40.2 a celkově chybný text čl. 40.4. Není jasné jaké chování je neslučitelné s postavením rozhodčího a co se považuje za podstatné či opakované chyby rozhodčího. Obdobně tak je nejasné, jak by se mohl rozhodčí či jiná osoba ujmout řízení utkání, které bylo delegovaným rozhodčím ukončeno.
4. Informace o pozvání předsedy KR na zasedání VV ČNS

V. Pavlík seznámil ostatní členy komise s tím, že byl pozván na zasedání VV ČNS a diskutoval předběžné tematické okruhy, které mají být na zasedání diskutovány. 

Členové komise požádali předsedu o diskutování problematiky nasazování rozhodčích na superfinále. 

Dále byla diskutována problematika delegace mezinárodních rozhodčích na MS v Brně, nasazením rozhodčích na tuto akci nebyla KR pověřena.
Další termín jednání KR: 
prosinec 2016
Navržené místo: 

Praha
Zapsal: Miroslav Sachl 

Ověřil: Vladimír Pavlík
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