Český nohejbalový svaz, z.s., 
disciplinární komise
Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

DK 08/2019

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu, ve složení předseda JUDr. Ladislav Kratochvíl, členové ing. Vladimír Mašát, CSc. a Miroslav Jakoubek, projednala dne 11.6.2019 disciplinární provinění rozhodčího Jana Hrdličky, ID 1172, dále též jen provinilec a vydala toto

disciplinární rozhodnutí.

Rozhodčí Jan Hrdlička, ID 1172, se tím, že se bez předchozí omluvy nedostavil k řízení utkání BOTAS dorostenecké ligy družstev, skupiny A, mezi domácím družstvem TJ DYNAMO České Budějovice z.s. a hostujícím družstvem TJ Spartak Čelákovice, z.s., konaném dne 26.5.2019, dále jen utkání,  

disciplinárně provinil podle ustanovení 4.14.1 Disciplinárního řádu.

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu Jana Hrdličku postihuje za toto disciplinární provinění podle ustanovení 4.14.1 Disciplinárního řádu zastavením činnosti na tři měsíce.

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu určuje, že postih zákazu činnosti, spočívající v zákazu výkonu funkce rozhodčího, platí pro období od 27.5.2019 do 26.8.2019 včetně pro všechny soutěže Českého nohejbalového svazu.

Odůvodnění.                                                                                                                            

Shora uvedené porušení rozpisu ligových soutěží 2019, nasazení rozhodčích, zjistila sportovně-technická komise Českého nohejbalového svazu, dále jen STK, kontrolou zápisu o utkání BOTAS dorostenecké ligy družstev skupiny A mezi domácím družstvem TJ DYNAMO České Budějovice z.s. a hostujícím družstvem TJ Spartak Čelákovice, z.s., konaném dne 26.5.2019.  

Disciplinární řízení s provinilcem Janem Hrdličkou disciplinární komise zahájila dne 4.6.2019, vyzvala jej k vyjádření a pozvala jej na své zasedání dne 116.2019 do Prahy. Provinilec se osobně ani písemně předem nevyjádřil. Telefonickým dotazem předseda komise zjistil, že provinilci nebyla pozvánka doručena a že se provinilec zasedání nezúčastní.

Disciplinární komise provedla jako důkazy zápis o předmětném utkání a telefonické vyjádření provinilce. Z provedených důkazů je nesporné, že se provinilec k řízení utkání jako druhý delegovaný rozhodčí nedostavil. Podle jeho vyjádření se tak stalo proto, že šlo o dodatečnou delegaci, kterou sice přijal, ale nepoznamenal. Když chybu zjistil, nemělo již smysl se k řízení utkání dostavit, o čemž se telefonicky dohodl s prvním rozhodčím. Za své jednání se omluvil. 

Disciplinární komise přihlédla k vyjádření provinilce, k jeho omluvě, i k tomu, že se utkání odehrálo bez dalších problémů a disciplinární postih stanovila v polovině sazby disciplinárního postihu zastavení činnosti. Tedy od 27.5.2019 do 26.8.2019. Vzala přitom v úvahu, že do tohoto období spadá téměř dvouměsíční přestávka ligových soutěží a provinilec byl delegován pouze k řízení dvou ligových utkání ve dnech 22. a 23.6.2019.  




Poučení o odvolání

Provinilec má dle ustanovení článku 6 Disciplinárního řádu právo se proti tomuto rozhodnutí odvolat do patnácti dnů od doručení k výkonnému výboru Českého nohejbalového svazu. 

JUDr. Ladislav Kratochvíl v.r.
předseda disciplinární komise 

   

 
