[bookmark: _GoBack]Zápis ze zasedání disciplinární komise Českého nohejbalového svazu, konaného dne 20.10.2021 v restauraci Billiard Club, Praha 2-Vinohrady, Řipská 24.


Přítomni: Vladimír Mašát, Miroslav Jakoubek, Ladislav Kratochvíl, členové disciplinární komise.

Jednání zahájil v 15,00 hodin Ladislav Kratochvíl, předseda komise. 

Komise projednala disciplinární provinění klubu Nohejbalový klub Bajda Kroměříž, z.s., kterého se dopustil tím, že jeho družstvo mužů nenastoupilo dne 11.9.2021 k utkání č. 16 QF1 2. ligy mužů. Zástupce klubu se jednání komise s omluvou nezúčastnil. Komise rozhodla rozhodnutím 01/2021, schváleném všemi hlasy svých členů. Rozhodnutí 01/2021 je přílohou tohoto zápisu.  

Komise projednala disciplinární provinění klubu TJ Plzeň-Bílá hora z.s., kterého se dopustil tím, že jeho družstvo dorostenců nenastoupilo dne 19.9.2021 k utkání č. 34 PU2/2 Dorostenecké ligy. Zástupce klubu se jednání komise s omluvou nezúčastnil. Komise rozhodla rozhodnutím 02/2021, schváleným všemi hlasy svých členů. Rozhodnutí 02/2021 je přílohou tohoto zápisu.

Komise projednala disciplinární provinění klubu SK Liapor-Witte Karlovy vary z.s., kterého se dopustil tím, že jeho družstvo dorostenců nenastoupilo dne 19.9.2021 k utkání č. 35 PU3/2 Dorostenecké ligy.
Zástupce klubu se jednání komise s omluvou nezúčastnil. Komise rozhodla rozhodnutím 03/2021, schváleným všemi hlasy svých členů. Rozhodnutí 03/2021 je přílohou tohoto zápisu. 
 
Předseda komise jednání ukončil v 16,35 hodin.

Ladislav Kratochvíl, předseda disciplinární komise v.r.


   

 
