Český nohejbalový svaz
disciplinární komise

DK 01/2022

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu ve složení předseda JUDr. Ladislav Kratochvíl, členové ing. Vladimír Mašát, CSc., Miroslav Jakoubek, projednala dne 10.5.2022 na svém zasedání disciplinární provinění klubu Tělocvičná jednota Sokol Holice p.s. a vydala toto 

disciplinární rozhodnutí.

Klub Tělocvičná jednota Sokol Holice p.s. se tím, že zaslal zprávu o utkání č. 5 dorostenecké ligy družstev, skupina B  mezi jeho družstvem a družstvem klubu Městský nohejbalový klub Modřice, z.s., konaném dne 1.5.2022, řídícímu orgánu o více jak 24 hodin později než ukládá rozpis soutěže,

disciplinárně provinil, podle ustanovení 4.17.1 Disciplinárního řádu. 

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu klub Tělocvičná jednota Sokol Holice p.s. postihuje za toto disciplinární provinění podle ustanovení 4.17.1 Disciplinárního řádu pokutou ve výši 500,- Kč, splatnou do patnácti dnů ode dne vykonatelnosti rozhodnutí.

Odůvodnění.

[bookmark: _GoBack]Disciplinární komise zahájila s klubem Tělocvičná jednota Sokol Holice p.s., dále též je klub, disciplinární řízení na základě zprávy sportovně technické komise č. 5 oznámením ze dne 5.5.2022. Zástupce klubu se nevyjádřil a k jednání disciplinární komise se nedostavil. 

Disciplinární komise má za nesporné, že klub zaslal zprávu o uvedeném utkání o více jak 24 hodin později než ukládá rozpis soutěže, porušil tak svoji administrativní povinnost, stanovenou rozpisem soutěže a provinil se tak podle ustanovení 1.17.1 disciplinárního řádu. 

O výši pokuty disciplinární komise rozhodla ve smyslu kvalifikace takových administrativních provinění, kterou přijala na svém zasedání dne 9.3.2022 (zápis na webu svazu), tedy ve výši 500,- Kč.

Rozhodnutí je vykonatelné, pokud se provinilý klub v odvolací lhůtě proti rozhodnutí neodvolá nebo bylo-li jeho odvolání zamítnuto.

Poučení o odvolání

Proti tomuto rozhodnutí má provinilý klub právo odvolat se ve lhůtě 15 dnů od oznámení rozhodnutí k radě prostřednictvím výkonnému výboru svazu.

JUDr. Ladislav Kratochvíl
předseda disciplinární komise 
