Český nohejbalový svaz, z.s., 
disciplinární komise
Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6

DK 9/2017



Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu, ve složení předseda JUDr. Ladislav Kratochvíl, členové ing. Vladimír Mašát, CSc., Miroslav Jakoubek, projednala dne 14.11.2017 disciplinární provinění člena Městský nohejbalový klub Morříce, z.s. Jakuba Pospíšila, registrační číslo 5281 a vydala toto

disciplinární rozhodnutí.


Jakub Pospíšil, člen Městský nohejbalový klub Morřice, z.s., registrační číslo 5281, se tím, že se jako hráč v sedmém zápasu třetího semifinálového utkání play off Extra ligy družstev mužů, mezi domácím družstvem Nohejbal klub Vsetín a hostujícím družstvem Městský nohejbalový klub Modřice, z.s., konaného dne 14.10.2017, úmyslně po přerušení hry dotkl protihráče tělem a zároveň jej slovně urazil a byla mu za to druhým rozhodčím udělena červená karta,

disciplinárně provinil hrubým nesportovním chováním ve smyslu ustanovení 10.3c) Pravidel nohejbalu a ustanovení 4.3.2 Disciplinárního řádu.

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu Jakuba Pospíšila za toto disciplinární provinění postihuje podle ustanovení 4.3.2 Disciplinárního řádu zastavením činnosti hráče na dvě soutěžní utkání. 

Disciplinární komise Českého nohejbalového svazu určuje, že postih zastavení činnosti hráč Jakub Pospíšil vykonal v soutěžním utkání o třetí místo Extra ligy družstev mužů 2017 a vykoná v prvním soutěžním utkání Extra ligy družstev mužů 2018, jak bude pro družstvo mužů Městský nohejbalový klub Modřice, z.s. stanoven rozpisem soutěže. 


Odůvodnění.                                                                                                                            

Udělení červené karty hráči Jakubu Pospíšilovi dle ustanovení 10.3 Pravidel nohejbalu zjistila sportovně technická komise ČNS kontrolou zápisu o třetím semifinálovém utkání play off Extra ligy družstev mužů 2017, mezi Nohejbal klub Vsetín a Městský nohejbalový klub Modřice, z.s., konaném dne 14.10.2017.  

Disciplinární řízení s Jakubem Pospíšilem zahájila disciplinární komise dne 19.10.2017, po obdržení zápisu STK 23/2017 ze dne 18.10.2017, pro podezření, že se svým jednáním provinil disciplinárním proviněním dle ustanovení 4.3.2 Disciplinárního řádu. Vyzvala ho a jeho mateřský klub k vyjádření a pozvala ho i zástupce klubu na své zasedání dne 14.11.2017. Jakub Pospíšil a místopředseda klubu Petr Gulda byli jednání disciplinární komise přítomni. 

Disciplinární komise na svém zasedání dne 14.11.2017 provedla dokazování výpovědí Jakuba Pospíšila, zápisem o utkání, písemnými vyjádřeními prvého rozhodčího J. Matyáška ze dne 16.10.2017 a druhého rozhodčího D. Čukana ze dne 30.10.2017, zprávou STK 23/2017 ze dne 18.10.2017, vyjádřením klubu ze dne 23.10.2017 a TV záznamem utkání.

Jakub Pospíšil se ve své výpovědi k disciplinárnímu provinění zcela přiznal a celou předmětnou situaci popsal. Na svou omluvu uvedl, že šlo o zkratkovité jednání, ke kterému byl protihráčem vyprovokován a uzavřel, že svého činu lituje a je přesvědčen, že se podobného jednání již nedopustí. 

Oba rozhodčí ve svých písemných vyjádřeních disciplinární provinění podezřelého Jakuba Pospíšila shodně popsali tak jak on sám vypověděl, jako okamžitou reakci na provokativní slova a gesto protihráče po přerušení hry, kdy podezřelý rychlým pohybem přistoupil k síti, hrudí a rukou se úmyslně dotkl protihráče se slovním doprovodem, v němž rozhodčí identifikovali hanlivý výraz „ č…k“.  

TV záznam jednoznačně, ale pouze obrazově, prokazuje, jak provokativní gesto protihráče, tak shora uvedenou reakci Jakuba Pospíšila. 

Místopředseda klubu Petr Gulda a trenér družstva mužů ve svém písemném vyjádření chování Jakuba Pospíšila potvrdil, stejně tak, že svého provinění lituje a poukázal na to, že podezřelý nikdy nebyl disciplinárně ani jinak podobně postižen. 

Protože žádné další důkazy nebyly před jednáním navrženy, disciplinární komise dokazování ukončila. Disciplinární komise má provedenými důkazy za prokázané, že Jakub Pospíšil, jako hráč hostujícího družstva, v předmětném zápase po přerušení hry, v reakci na provokativní slova a gesto protihráče rychlým pohybem přistoupil k síti, úmyslně se hrudí a rukou dotkl protihráče a slovně ho přitom použitím hanlivého výrazu urazil. 

Před vydáním rozhodnutí Jakub Pospíšil znovu svého činu litoval a prohlásil, že se zcela jistě podobného jednání vyvaruje. Zástupce klubu Petr Gulda jeho prohlášení jménem klubu do jisté míry zaručil. 

Disciplinární komise s ohledem na výše uvedené má tedy za prokázané, že se Jakub Pospíšil jako hráč provinil disciplinárním v uvedeném utkání proviněním hrubým nesportovním chováním podle ustanovení 4.3.2 Disciplinárního řádu a proto rozhodla tak, jak je uvedeno ve výrocích tohoto rozhodnutí. Při výroku o výši postihu na dolní hranici sazby zastavení činnosti vzala v úvahu všechny okolnosti případu, zejména, že provinilec byl ke svému činu vyprovokován protihráčem. Disciplinární komise dále vzala v úvahu, že provinilec v disciplinárním řízení spolupracoval, že je připraven postih přijmout i to, že, o provinilci nebyly zjištěny žádné skutečnosti, které by neumožňovaly pohlížet na něj jako na dosud neprovinilého. Výkon postihu zastavení činnosti disciplinární komise určila ve výroku na nejbližší dvě utkání soutěže, ve které se provinilec jako hráč disciplinárně provinil, z nichž první se konalo ještě před projednáním případu a bylo zároveň pro mateřský klub provinilce posledním utkáním Extraligy družstev mužů 2017. Proto druhé utkání, v níž má provinilec jako hráč zastavenou činnost, stanovila disciplinární komise ve smyslu ustanovení 1.9.4 Disciplinárního řádu na první utkání klubu v Extra lize družstev mužů v roce 2018, jak bude stanoveno rozpisem soutěže.    

Poučení o odvolání

Provinilec má dle ustanovení článku 6 Disciplinárního řádu právo se proti tomuto rozhodnutí odvolat do patnácti dnů od doručení k odvolací komisi Českého nohejbalového svazu, případně výkonnému výboru, pokud odvolací komise nebude včas ustavena. 

JUDr. Ladislav Kratochvíl,
předseda disciplinární komise 
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